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COMUNICATO STAMPA
Nuove nomine in seno alla Giunta 
e al Consiglio della Chambre Valdôtaine
Nel corso dell’ultima riunione del Consiglio della Chambre Valdôtaine, riunitosi in video conferenza, il Presidente Nicola Rosset ha comunicato ai consiglieri alcuni avvicendamenti verificatisi in seno agli organismi camerali.
Entrano a far parte del Consiglio Marco Bich, in rappresentanza del settore Turismo in sostituzione del dimissionario Filippo Gérard, e Marco Lorenzetti per il settore Servizi alle Imprese in sostituzione di Guido Bertolin che viene rinominato in Consiglio in rappresentanza del settore Industria al posto del dimissionario Giulio Grosjacques.
Il Consiglio ha inoltre provveduto a nominare all’unanimità quale componente della Giunta camerale il consigliere Guido Bertolin, in sostituzione di Giulio Grosjacques
“Con questi passaggi si ricostituiscono al completo gli organi camerali - spiega il Presidente Rosset - e si tratta di un passaggio estremamente importante in un momento così delicato come quello attuale, che deve vedere la Camera di Commercio nella sua piena operatività”.
“Un ringraziamento da parte di tutta la Chambre, e a titolo personale, va certamente ai consiglieri uscenti per il fondamentale apporto dato all’Ente - continua Rosset -  mentre ai nuovi consiglieri e membri di Giunta auguro un buon lavoro, sicuro che sapranno arricchire di competenza e contenuti un lavoro che mai come in questo momento ha bisogno dell’impegno di tutti in favore delle imprese”.
Aosta, 12 maggio 2020

