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COMUNICATO STAMPA

Il 16 agosto torna l’appuntamento con  Aosta in Festa
	
La Chambre Valdôtaine informa che, sabato 16 agosto 2025 il centro storico di Aosta si trasformerà ancora una volta in un immenso palcoscenico a cielo aperto per Aosta in Festa 2025.
 Appuntamento ormai classico dell’estate aostana, la manifestazione offrirà un programma ricco e variegato, con attività gratuite, emozionanti e coinvolgenti, pensate per coinvolgere residenti, visitatori e turisti di ogni età. 
Una giornata che unirà la tradizione alla creatività contemporanea, trasformando la città in un luogo di incontro e scoperta.
L’evento, promosso e sostenuto dalla Chambre Valdôtaine in stretta collaborazione con Confcommercio Valle d’Aosta, Coldiretti, CNA, Confartigianato e ADAVA, e con il patrocinio del Comune di Aosta, rappresenta un’occasione strategica per valorizzare il tessuto commerciale e artigianale, promuovere le eccellenze enogastronomiche, far conoscere il patrimonio storico-culturale e stimolare la partecipazione attiva della comunità.
A tale scopo, fin dal mattino, le vie pedonali del centro storico si riempiranno di profumi, colori e suoni grazie a “Commercianti in Festa”, iniziativa che offrirà sconti esclusivi, offerte speciali e l’opportunità di riscoprire lo shopping locale. Contestualmente, sotto i portici di piazza Chanoux, il mercatino Lo Tsaven di Campagna Amica accoglierà i visitatori con i migliori prodotti agricoli valdostani, frutto di passione e qualità, rigorosamente a chilometro zero.
Per chi ama esplorare e conoscere, “VisitiAMO Aosta” proporrà visite guidate gratuite, alla scoperta di itinerari inediti tra la città romana e medievale, con aneddoti e curiosità che arricchiranno l’esperienza. Gli appassionati delle due ruote potranno inoltre partecipare a tour gratuiti con le celebri Graziella vintage o avventurarsi in escursioni in e-bike verso i paesaggi naturali circostanti. 
In piazza Roncas, il progetto “CreaAosta” offrirà laboratori artigianali e circensi aperti a tutte le età, per apprendere antiche tecniche e sperimentare nuove forme di espressione creativa.
Nel pomeriggio, l’atmosfera si animerà ulteriormente con le note vivaci della Fantomatik Orchestra Marching Band, che percorrerà le strade del centro con la sua energia contagiosa, e con la performance acrobatica “Living Free” della compagnia Artemakia, uno spettacolo capace di unire poesia, forza e spettacolarità. Altra grande opportunità per turisti e residenti sarà VolAosta, che permetterà di osservare la città dall’alto con voli vincolati in mongolfiera tra le 19.30 e le 22, regalando un’emozione indimenticabile.
La giornata culminerà nella “Serata Rossonera”, dalle 19 alle 24, a cura di Confcommercio: musica dal vivo, dj set e un’atmosfera di festa avvolgeranno il cuore della città, trasformandolo in un grande salotto a cielo aperto dove salutare l’estate tra luci, ritmo e voglia di stare insieme.
Il programma dettagliato e le modalità di prenotazione per le attività sono consultabili su www.ao.camcom.it.
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